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PEQUEÑA SEÑAL DE BJT 

SOLUCIÓN 

 

a) El circuito de pequeña señal resultante es: 

 

Del circuito se extraen las siguientes ecuaciones: 

𝑣𝑏𝑒1 + 𝑣𝑖 = 0 

𝐼𝐷 = 𝛽𝑖𝑏2 

𝑉𝑥 = 𝑖𝑏2𝑟𝜋2 + (𝛽 + 1)𝑖𝑏2𝑅3 

𝑔𝑚1𝑣𝑏𝑒1 +
𝑉𝑥
𝑅2

+ 𝑖𝑏2 = 0 

Por lo que resulta: 

𝐼𝐷
𝑣𝑖
=

𝛽𝑔𝑚1

1 +
𝑟𝜋2
𝑅2

+
(𝛽 + 1)𝑅3

𝑅2
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b) El circuito de pequeña señal para el cálculo de la impedancia de entrada es el mismo, ya que 

la resistencia RS no aparece. 

𝐼𝑖 =
𝑉𝑖
𝑅1

−
𝑣𝑏𝑒1
𝑟𝜋1

− 𝑔𝑚1𝑣𝑏𝑒1 =
𝑉𝑖
𝑅1

+
𝑉𝑖
𝑟𝜋1

+ 𝑔𝑚1𝑉𝑖 → 

𝑅𝐼𝑁 =
𝑉𝑖
𝐼𝑖
= (

1

𝑅1
+

1

𝑟𝜋1
+ 𝑔𝑚1)

−1

 

 


